



В Урванском районе завершено расследование уголовного дела в отношении судебного пристава-исполнителя, обвиняемого в мошенничестве



Урванским межрайонным следственным отделом управления Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении судебного пристава-исполнителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.159 УК РФ (мошенничество, совершенное с использованием служебного положения).

По версии следствия, в период с 2018 года по 2019 год, обвиняемый, являясь судебным приставом-исполнителем Урванского межрайонного отделения судебных приставов УФССП России по КБР и имея на рассмотрении ряд исполнительных производств о задолженности местной жительницы в общем размере более 660 000 руб., злоупотребляя доверием потерпевшей, предложил ей оплатить имеющуюся задолженность перед взыскателями и прекратить исполнительное производство. Ввиду того, что женщина находилась в другом



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кабардино-Балкарской Республике

регионе на заработках, пристав предложил ей переводить денежные средства на свою банковскую карту. Согласившись на предложение, женщина перевела ему денежные средства в размере – 50 000 руб в счет оплаты задолженности по исполнительному производству. При этом пристав, не имея намерений выполнить свое обязательство, похитил указанные денежные средства и распорядился ими по собственному усмотрению, чем причинил гражданке значительный материальный ущерб.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением передано в суд.

21 Октября 2022

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/news/item/1733512>